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Čtvrtý ročník MFF Jeden svět v Českém Krumlově odstartoval v sobotu 15. března 
benefičním koncertem v klubu FabriČKa.  Kapelám Tokaref, The Duffs a Another Fake 
Heroes patří dík nejen za skvělý hudební zážitek, ale i za pomoc s propagací festivalových 
projekcí.

V pondělí 17. března se rozjely školní projekce.  Na nich se v tomto týdnu v nízkoprahovém 
klubu Bouda, v Městském divadle a v kině Luna  vystřídá více než 800 žáků a studentů ve 
věku 8 až 18 let. Nejžádanější projekcí ze školní nabídky je projekce č.1 pro nejmladší 
diváky. Skládá se ze tří čtvrthodinových snímků. Příběh jedenáctiletého Farídulláha z 
Afghánistánu, který od mala pracuje v cihelně, aby pomohl otci uživit rodinu, nám odkryje 
svět každodenní dřiny s mizivými vyhlídkami na lepší budoucnost, ve kterém přesto mají 
místo sny a krátké okamžiky dětské radosti. Německý dokument o stejně staré dívce líčí, jak 
soucit s lidmi bez domova a zápal pro dobrou věc dovedou Lotte a její kamarády k aktivní 
pomoci. Nizozemský film Poslouchej ho! vypráví o odvážném pokusu desetiletého Tristana o 
zapojení svého neslyšícího otce do fotbalových tréninků týmu, ve kterém hraje.



Z nabídky pro starší diváky je nejvíce vyhledáván filmový deník mladého finského režiséra 
s názvem Mý věci. Dokument přináší inspirativní svědectví o ročním experimentu, při kterém
se režisér snažil ujasnit si (ne)důležitost věcí materiální povahy v jeho životě. Tento film, 
který má u mladých diváků velký ohlas, můžete zhlédnout též v rámci projekcí pro veřejnost 
v sobotu od 17:00 hodin v Městském divadle.

Ve čtvrtek 20. března budou za přítomnosti vážených hostů slavnostně zahájeny projekce 
pro veřejnost. V 17:00 hodin mohou diváci zhlédnout dokumentární komedii německé 
provenience S chutí do toho!, která klade mnohé otazníky nad rolí práce v životě moderní 
společnosti.

Vzhledem k aktuálnímu dění na Ukrajině jsme se nakonec rozhodli pro zařazení filmu 
Ukrajina není bordel, který mohou diváci zhlédnout v sobotu 22. března 2014 v 15:00 hodin
v Městském divadle. Rádi bychom tak podpořili působení prodemokratických sil na Ukrajině.

Více informací o festivalu Jeden svět v Praze získáte na webových stránkách 
http://www.jedensvet.cz/2014/. Informace o festivalech v regionech na webu 
http://www.jedensvet.cz/2014/regiony. 

Více informací o festivalu v Českém Krumlově můžete získat na webu www.cpdm.cz  
(http://www.cpdm.cz/index.php?page=page&kid=219)  
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Pořadatelé festivalu v Českém Krumlově
Člověk v tísni, o.p.s. Praha, Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov a 

Gymnázium Český Krumlov

          

Partneři a podporovatelé festivalu v Českém Krumlově
Město Český Krumlov, E.ON Česká republika, s.r.o., Čevak a.s. České Budějovice, MŠMT 
ČR,  Městské divadlo, o.p.s. Český Krumlov, Jihočeský kraj,  Českokrumlovský rozvojový 

fond, s.r.o. , High Hopes Bar Český Krumlov a WIP reklama. s.r.o. České Budějovice   
Záštitu nad festivalem Jeden svět v Českém Krumlově převzali 

Mgr. Dalibor Carda, starosta města Český Krumlov 
Ing. Tomáš Jirsa, senátor Parlamentu České republiky
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